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Priemna

From:

To: <priemna@president.bg>; <premna@pariament.uy»

Sent: 27 ®espyapn 2013 1. 13:54 i

Subject:  Neotiojnii merki za vzemane ot President | Partament R
Tocnoav- MpesmaeHt o .
Tocnoxe Mpegdcegaten Ha HapogHoTa cebpanime.

e 1 kAT YBCTHO NULE 33 TOBZ, KOETO CROPE] MeH TPabaa A& C& NPOMEeHY 0873, 38 43 MOKE . Ry
Heuata 32 benrapus ga Tpureat e o

I. B enepretukara - CEFA

- C MHOEC oniATHM COUCTK f2 ce npodeTaT Roropepre © E1EKTPOLAsNPEAeNUTENHUTE ApyXKecTaa,
4@ Ce arakyear BHTURBLHMOHaNHUTS Knaysi v na ce APeJOTrOBOPST ¢ VHBECTUTOPUTES.

- H& Ce M3KMOYET OT TaKa HEPEHEHNS MUKC APYKECTBATE, KOUTO NPOABBAT ef.eHeprus Ha
HEKOHKYPenTHIA Lekn. LLlom amepuxancraTa Mapula npoaasa toka 100 abTi no-cxbio oT Kosnogyw
HE BrpkLam 3altio Tpsbea HEK aa ro kynyea, a olye no-nowo aa ro npoaasa Ha Bwhrapckute
roaxaanm. [la cu ro npoaasa KuAETo MOKa, aKo HaMEDW Kynyaad, Hue SnnrapuTe nn cme Hai-
ronesiaTe Gansiu

C MHOrO OMNTHM K0PUCTY 2 G NPCYETAT AOTOBOPHTE 1 G yenTpanure Mapuua 1w 3 v aace
PEBMINDAT KATC MPOTUBOHALMOHE MMM

- Az ce pascneasat feicTeuaTa Ha HEK » A8 Ce B8b3CTaHOBAT HEHECEHUTE Ha ALPKEBATE WeTH

- [Hace notupen cuaebha n matepvanta otrosoprocT ot XOpaTa, NCAMMCEIM TE3M JOroBOPH
K870 Te Ce 3aAL/KAT A2 BLICTAHORAT Ha ['bPKABaTa NAPUTE, C KOWTA Ca 8 oweTUIK.
Brrrapute v uckat sevie BEI0TrOBOPHG PasXUTeHMTE napu. CTura camo cMe npotecTupanit
GOBMHABANY & AYMYI BUHOBHLUTE . AKO TOBA HE C& HANpasu 3a HAZMABHAE HA CReBALMTE. T8
L& NOMLNKAEBAT A2 C& BLINON3BAT OT 3NE CKNONERN A0rCEOPW. [0MAE BPEMETo A2 CE CroKul
Kpan Ha Ge30TTOBOPHOCTTA W PASMIMTATA OTIOBOPHOCT

. B RapnamenrTa

- Oue cera - ,ﬂa €8 TIDUeME 3aK0H 33 HBKasZaHpe Ha SHTMKOHCTMT}‘MMOHHM Y @HTVHALIORATTHIA
Aenctana. He moxe HACB v BCM aa N3NPEIBAT LBPKEBHATE XA3HA W 48 C& KPWST 384
AHTUKORCTUTYLIMOHER 38KOH, 4& & Hepoceraem 3a Aanapepure NPABANN A0 BPEME Ha
YOPaBnesneTO Cn NeK 1 Cneg Tosa Cb6epere Hai;hyMEnMTe OPUCT 4 sanMepere PeleHne ToBa
HEA0DA3YMEHKE B 6bnrapct<o1‘o IAKOHOAATENCTBO AR Sb,ﬂe 3ABUHEM NPEMEXHETO ~ UMyRUTET
Ha KPAASUS. HAMa TaKbE MPeyeneHT 8 C8eTosHOTD fpasopasnasaHe ~3aKon saumTasaly
NPECTRANEHIS Kb AbPXABATE U HAPGAA.3aKOHBT TPROBA SafbIKUTENHO 48 NPeABIKAA
BDICTAHOBABAHE HA CyMUTE, C KOUTO € OLIETEHE ABPKABATA T3 ROpU ¥ C fivxeuTe. Bapeaite Mu
u HACB v BCM u ANC umar cpeacTsa 42 M 8b3CTAHOBST.

Quie cera - [la ce npueme 3akoH aa sabpana 3a 3aKyNyBaHEe OT AbPXABATA HE CTOKU C
HEKOHKYPERTHE Hena- vvanm NPEABINA 8. eHeprnsTa oT 21e Mapuuu, 3akyneHoTo KyXHEHCKO
obopyneane or Bustius Musmcrop Ha OT6parara Hukonai Uorer 1 ap. nopobm

- Ouwe cera- Ja ce 3abpanu Buoel cTpoex Ha Benere

- Quie cera - fla ce npoMeHy 3aKoHLT 3a Cwaebrata BRACT, Taka ue CrAbT A8 HaMUpa
OCHOBANME 38 OCBHRABRE HE MEQUOTY 1 TpadvikarTy. CTAHAXME 38 CMAX B UAIT CBT Cbo

CBO6OQHO KUBEBELIATE CKt ApecT NN

- Da ce mamansT ABNyTaThTe A0 MEKCUMyM 100 Yomeka,

- HenyTat koWio HE NpUChCTBE HE 3RCERAHNNTE 58 BhAE UAKIIOURAH OT Mapnametra -
[oCTaTS4HO Bpeme Bsxme CBULETENI Ha HaroCTTa Ha Horaw

- ﬂeny‘ra‘r\ KOWTO RAma Vageu, a CTou 3a pa rnacysa Chlo 48 C&8 U3KINoYBE ,QeﬂyraTm Aa ca camo
XOpa nMails Kakeo 4a KaxaT v 438 HANpagaT

- He ce oTmenn sannauiareTo 3a yuactie a genyTature 5 Komncy. Ta Hari 1088 uM &
paloTara, 35 KOATO MONyYasaT 3annaTal A3 HE SHaM Ha HAKOW 1@ Ge NNEWa CaMo 23 MBRYanuso
NpUCHCTBNE

Pedepernymire 18 ce DUHaNCUPET CF NAPTAVTE . KOWTG vrLpampar. G nocneaHms
GescMicner pebepeHaym XEbPMXME 1 MOH 1B Ha BATHPA

- Haomnagpar sepraswre cybonnmm 3a naprivre npu wabopn. Taka BCeKW LWE yHacTea, axo uMa
BLIMOXHOCT 1 NPAKTIKATA Aa Y4acTBa, 32 42 BIEME Napu LWe OTnanHe.

- B3npapeonassaneTo — oyl cera 4a Ce BLBENIS eneKTpoNNaTE 3apapHa xapta, Tosa we aane
BL3MOKHOCT Ha BCeKM 1@ PAINONara ¢ NAPUTE, KOWTO BHACH 1 iie CTUMYIIPa, XOPATa A4 Ce

ooUrypasay Ha peantia 3annarta, a uurasnte na DaéOTPT.

Hi. YacT ot cpenkure, 3a kouro CETA TPARGBA Aa Ce OTHLAKA NLTA 32 GL:qeum pascnegsaHus v
3a kouro I'epb crievenu nogxpena or Hapona

- Munen Benver - o6pbulane wa Abara

- Maprin 3aumos /SHE/ — u3HOC Ha 3naTo oT Xa3Hara

- Meau Kocros- PMA .

Mernena Kynesa —Heusroauute ycnoausta, AOTOBOPEHM B 3eMefennerTo 3a Brin3aHe Ha

Buirapus 8 ERponefickiis Chi03, @ Che CUFYPHOCT 1 B Opyru obnactu

- Cranuwer -  amara” Beneuwe. OcTananure ru sHacre.

- Doran — Lawkos xamtk, Bopwo orngpanc ...

- ABuoxomnauws BankaH — NPUBATUIAUKOHHNAT AOTOBOP, YUATO WETH BCE OUle Nnaame

- 3noynorpebute no nporpama Canapg . ABCTPUIACKUAT cb)y “3nane ochLOMTeNHa NpUucoLaa
¥ 3aBpasu a, HAWWRT bl BCE HAMA QOCTATLYHO AOKAIATENCTEA —TORA BEYE HE Co ThPMM

- Heusroanu 3a CTpaHaTa 3aMeHiin HA TOPK 1 3emMu

Kate ce HAEARBEM A2 CNOAETATE BUXGSHUATE M RO HEOTNONKHATES 38 HaUWaTa BBNAPOCH 1 HamepuTe
ZOEKBATHA DSLIBHUR, BY MONA A& OpUerETe MOUTE MNOYUTaHKS

v c

27.02.2013



